



我市检查两会接待酒店食品安全

本报讯(记者刘婧 实习生张轶男)市两会即将召开。昨日上午,市食品药品监督管理局、卫生局组成联合检查组,对两会期间餐饮服务接待单位进行了监督检查。

土豆、四季豆、熟肉、凉拌菜、食用油,需要外购的米、面……一进迎宾馆的厨房,执法人员立刻戴上一次性硅胶手套开始取样。在抽取出熟肉、凉拌菜等样品后,执法人员马上将其放入无菌袋密封起来。密封袋外面执法人员还会再贴上一个密封条,详细记录下样品的抽取

时间、地点和抽取人等。

据了解,为了能够及时发现餐饮服务环节食品安全存在的隐患和问题,对当天每个被检查的单位,检查组至少会抽取15个批次的样品。所抽取的样品密封后将在4小时内被冷藏运送到检测中心,作大肠杆菌、沙门氏菌等一系列的检测。结果将在第一时间反馈到监管部门和受检单位,有针对性地进行整改。

当天,检查组还先后到清园苑、云达国际酒店、月季大酒店等两会餐饮服务接待单位,对食品原料采购索证制度落

实情况、食品加工场所及仓库卫生状况、食品原料是否符合要求、食品制作流程是否合理、餐(饮)具消毒情况、食品留样情况以及从业人员健康状况等方面进行了检查,并现场对凉拌菜、熟肉等高风险食品进行了抽检。

据了解,此前,市食品药品监督管理局已经对接待单位进行了多次检查,对个别餐饮服务单位存在的索证索票不全、相关标志不清、操作不规范等问题下达了监督意见书,要求其限期整改。

Life 生活服务区

信息播报

我市今年首条省际客运班线开通 焦作至岳阳10个小时可达

本报讯(记者詹长松 通讯员李新刚)2月16日11

时,焦作至湖南岳阳省际客运班线在市汽车客运站正式开通。这是我市继去年先后开通焦作至宝鸡、烟台、上海省际客运班线后,今年开通的首条省际客运班线,也是我市公路运输直达湖南省境外的省际客运班线。目前,我市已开通焦作至天津、太原、西安、唐山、武汉、温州、嘉兴、深圳、徐州、苏州、济南、青岛、烟台、宝鸡、上海等省际客运班线,客运网络辐射能力得到进一步拓展,市民出行更加方便快捷。

据悉,此次开通的焦作至岳阳省际客运班线全程约900公里,隔日11时在市汽车客运站发车,票价为243元,途经南召、襄阳、荆门、荆州、公安、石首等地,10个小时左右即可到达岳阳汽车客运站。

为方便广大市民出行,焦运集团投资70余万元购买了宇通高级豪华客车用于该班线营运,车内配备冷暖空调、DVD、饮水机、GPS定位系统等设施,具有车辆档次高、乘坐舒适、安全正点、快捷方便等特点。

招聘动态

明日有场专场招聘会

昨日,记者从市人才交流中心了解到,该中心将于2月17日举办一场大中专毕业生专场招聘会。

据了解,此次招聘会将有64家单位参加,预计提供1245个工作岗位。这些岗位涉及计

算机、文教、化工、汽车、医学卫生、电子通信、工程建设、销售、加工类、酒店旅游、土木工程类、电气动力、财务、预算、办公文员、广告设计、会计、人力资源管理、地质冶金、测绘技术等行业等。 许明霞

理财资讯

第三期付息国债今日发行

记者昨日从工行焦作分行了解到,2012年第三期记账式附息国债(以下简称本期国债)今日发行,票面年利率为3.14%。

据介绍,本期国债计划发行280亿元,实际发行280亿元。本期国债期限5年,票面利率为3.14%,2012年2月16

日开始发行并计息,2月20日发行结束,2月22日起在各交易场所上市交易。本期国债为固定利率附息债,利息按年支付,利息支付日为每年的2月16日(节假日顺延),2017年2月16日偿还本金并支付最后一次利息。 全伟平

出租车乱涨价 拒载、服务态度差

价格“随行就市”,由出租车司机说了算;无故拒载;为揽客随意停车……一直以来,市民对出租车的乱象颇有怨言。

@ 昙花一现:今年春节期间,的士又乱涨价了,上车就是15到20元。如果说节日期间涨价,市民习惯了,见怪不怪,那么平日里,司机随口叫价、肆意拒载的情况频频发生,实在让人气愤。

@ 妙妙:替朋友办事回家晚了,为了感谢我的帮忙,朋友非要给车费,我不要,朋友就将10元钱直接给了司机,让其送我回家。到目的地,车费不到10元,司机却不找钱,还让我爱去哪投诉就去哪投诉,他不怕。给出租车客运营管理处打电话已经好几天了,也不见回音。不知道以后碰到这种问题,该怎么办?

@ 水天一色:家在县里,工作在市区。周末返家时,因询问一出租车车费而被出租车司机盯上,不坐车就恶言相向,甚至当我选择坐城际公交时,该司机还挡在车门外,不让我上车。在周围群众的谴责下,该司机才悻悻离去。太可怕了,还有强拉客的!幸亏有群众帮我说话,要不然后果很难想象。对于这些低素质的司机,监管部门是否有相关的处罚措施?

强化监管 加大处罚力度

@ 陈加明(市政协委员):目前我市出租车行业由三部分组成,挂靠我市出租车公司的出租车、外地出租车和私人出租车(黑车)。对于上述现象,建议出租车管理部门要加强管理和引导,加强对出租车从业人员的培训和教育,对于那些市民投诉较多的出租车司机,应以相应处罚。

@ 郑小军(山阳区人大代表):出租车行业代表着一个城市的窗口,出租车司机面对的不光是本地人,还有前来旅游的全国各地的人;出租车司机代表的不仅是他个人,还有整个城市的形象。对于出租车行业出现的这些乱象,建议出租车管理部门除了加大处罚力度,还应该强化监管。同时,也应当引起物价、交通等相关部门的重视,例如成立一个协会,专门负责管理。

本报记者 许明霞

“焦作微两会”活动网络阵地

“焦作日报官方微博”:http://weibo.com/jzrb
“焦作两会”微信群:http://q.weibo.com/215078
新浪微博“微活动”:http://event.weibo.com/343261
新浪微博“微话题”:#焦作微两会#

爱心献藏民

本报记者 王龙卿

2月15日16时,市邮政局政二街邮政所走进了一名中年妇女和两位老人,他们背着三大包衣物要邮寄给四川省甘孜州藏民。该名中年妇女是解放区王褚街道都市花园社区丰泽园小区的张亚男,两位老人是张亚男的邻居刘姓夫妇。

去年3月份,张亚男在网上看到四川省甘孜州炉霍县泥巴卡清村易组村民尼玛多杰和仁波切发的求助信息。信息上说当地地处青藏高原,自然环境恶劣,一些藏民衣物缺乏,希望好心人给予帮助。

看到这个消息后,张亚男产生了邮寄衣物给藏民的想法。当她把这一想法与朋友们说了后,得到了响应和支持。他们很快收集了四包衣物。由于路途遥远,加之

邮寄的衣物多,他们光邮寄就花了450元钱。邮寄完几天后,张亚男还打了网上留的电话,可是没有打通。

近日,看到电视上播放青藏高原遭遇严寒的消息后,张亚男又牵挂起了四川省甘孜州藏民的冷暖。2月14日晚上,张亚男又找出尼玛多杰的电话拨打过去,这次电话打通了,尼玛多杰告诉张亚男,去年邮寄的衣物收到了,分发给了需要的藏民,并表达了谢意。尼玛多杰还说,因为遭遇几十年不遇的低温,许多藏民还需要厚衣物保暖。

所以2月15日,她与邻居又找了三大包的厚衣物邮寄到藏区,邮寄费花了200多元钱。

张亚男说,如果能找到合适的汽车,她与几个朋友想去一趟四川省甘孜州炉霍县,看看那里的藏民。

情牵孤寡人

本报记者 原文钊
本报通讯员 李慧

2月14日下午,北大附中河南分校焦作校区团委书记唐艳彬、德育处老师岳贝贝等十余名师生带着北附学子捐助的衣服、文具等来到焦作市福利院,为福利院的老人、孩子送去了关怀和温暖。

一到福利院,师生们首先在福利院相关工作人员带领下探望了这里的孤寡老人,帮助老人们打扫卫生、整理屋子,与老人们聊天、谈心、拉家常。北附师生的到来让老人们感到非常高兴,他们说:“孩子们真好,希望你们经常过来啊!”随后,师生们为老人送上了精心准备的小节目和小礼物。



“惠民服务点建在家门口,里面有各种家庭常用工具,真是方便我们居民了。”2月15日,解放区焦北街道幸福街社区的居民陈玉荣手里拿着借到的工具高兴地说。进入1月份以来,该区通过发放征求意见表和入户走访等形式,广泛收集居民对社区服务的意见和建议,经过实地考察、群众调查、班子研究等程序,在22个社区建立首批社区惠民服务点,制作惠民服务登记册,设立便民工具箱,配备管钳、气筒、手电筒等便民服务工具,供居民免费借用。 李良贵 摄

用心做绿叶的事业

——记中站区大家作学校教师部和和平

本报记者 金桂香
本报通讯员 李海军

清晨,每当你踏着晨光,随着学生的人流,走进大家作学校的时候,你总会看到一位中年男教师和学生一起,在打扫卫生。他就是大家作学校数学教师部和和平。

从教30年,他先后在大家作学校和市十四中学任教,2009年、2011年两次被评为中站区优秀教师,多次荣获“朱村乡优秀班主任”称号。

2003年以来,部和和平一直担任高年级班主任工作和数学教学工作,同时又兼管学校的会计工作,教学成绩非常突出,2009年4月,在中站区四年级数学质

量检测中,他所教班级的数学平均分、优秀率、及格率荣获全区农村小学第一名;2010年9月与新生小学建立盟校以来,他所教的毕业班不管是校月考、期中考试,还是期末考试,总是在新生小学4个班级中名列前茅,此成绩和农村学校相比均是第一名;在2011年3月府城办事处教办组织的六年级教育质量检测中,他所教班级的数学成绩取得了平均分、优秀率、及格率全乡第一名的好成绩;在2011年4月新生小学组织的校期中考试,他所教班级的数学成绩又取得了平均分、优秀率、及格率全年级第一名的好成绩;在2011年6月中站区六年级数学质量检测中,他所教的班级更是取得骄人的成绩,

优秀率达到了100%,数学成绩再次取得全区小学平均分、优秀率、及格率第一名。部和和平用实际行动证明了,农村学校的的教学成绩不一定比区直学校差。

他热爱班主任工作,更爱自己的学生。2008年秋,学校安排他担任四年级班主任及数学教学工作,这个班三年换了4位班主任,学生分化情况十分严重。针对这一情况,他先是进行感情投入,与学生交朋友,大胆起用在学生中有号召力的学困生,让他们担任班干部,和老师共同管理班级。经过半个学期的扎实工作,这个班在2009年的四年级数学质量检测中取得了全区农村小学第一名的好成绩。

风雨人生几十载,育人教书三十年。在三尺讲台上,他用实际行动印证了自己无悔的人生选择——坚定不移做绿叶的事业,纵然岁月消逝了青春,也无怨无悔!

弘扬八种风气 打造一流队伍

公告

为向广大市民提供更加优质、高效的服务,经市政府同意,设立焦作市行政服务中心房产分中心。房产分中心位于焦作房地产市场(市丰收中路1566号,花卉市场对面)。自2012年2月20日始,焦作市行政服务中心房管局窗口不再受理房产业务,所有有关房产业务全部在房产分中心办理。原市房管局大门北侧的焦作市二手房市场同时搬入焦作房地产市场办公。房产分中心业务办理时间为:周一至周五的上午9:00~12:00,下午13:00~17:00。

特此公告。

焦作市房产管理中心

2012年2月16日



魅力乡村——东口 (11)

咏东口老子石像

□ 马敏学

老子名聃,“道圣”先贤。生逢乱世,毅然辞官。隐居东口,猎龙河畔。河边垂钓,静修思道。“钓”得真经,悟出经典。满腹经纶,思一思万;思无思有,思易思难;思争思让,思美思善;思名思身,思慈思俭;思道思德,思地思天;思君思民,思柔思坚。寒暑易节,凡二十年。道德真经,胸有鸿篇。腹稿既成,西行出关。函谷挥笔,铸五千言。当年雕像,以敬圣贤。浓眉颔须,双耳垂肩。目光深邃,面展慈颜。手持如意,端坐金莲。胸怀大道,思泽万年。世事沧桑,水淹土掩。今日出土,天道自然。返璞归真,国泰民安。



东口儿童游乐园

圣人究在,传学不倦。悟道圣地,紫气盈天。上善若水,河清海晏。清风习习,猎龙潺潺。凤鸣啾啾,丽日灿灿。垂柳依依,荷叶田田。

重修太清,恭奉圣贤。石像重光,美轮美奂。八方景仰,殊深珍念。弘扬文明,永志经典。祈福太上,和谐绵延。

武松醉打小毛贼

话说武松杀了西门庆,被发配到孟州从军。一日二解差押武松来到了东口村头的六股路交叉路口,前面不足百尺即是孟州地界。三人日夜兼程,疲惫不堪,距至孟日期还有三日,不如先停下休息一天,再赶路不迟。只见路旁有一小店,上写:孙二娘店。三人甚喜,并很快安顿下来。次日中午,孙二娘为三人送上饭菜美酒,武松不管三七二十一,三碗白酒即下了肚,不一会儿,已有醉意,孙二娘赶忙送武松入室休息。

武松刚躺下,忽听外面有喧嚷声,武松大怒:“何人喧嚷,搅得不能休息?”孙二娘告诉她:“是小毛贼在桥头滋

事,您不必介意。”“什么大毛贼,小毛贼的,就是老虎我也敢杀。”说罢,便提根短棒,踉踉跄跄出了店门。武松出得店门,只见桥头坐着一位汉子,正在刁难过桥的一位青年后生。当另外几个小毛贼抓起那后生正要往河里扔时,忽听耳后大吼一声:“住手!不许乱杀无辜!”小毛贼回头一看,只见一醉汉踉跄走来。小毛贼骂道:“你是哪个林子的鸟,想找死吧?”武松厉声说道:“本人乃景阳岗打虎之武松也。”小毛贼提高嗓门:“好啊!既然找上门来,我这只老虎还等着吃肉呢!来人!拿下武松,今天我们吃武松肉吧!”说话间小毛贼

们蜂拥而上。他们哪里是武松的对手,三下五除二武松就把他们打爬在地,最后武松一手提着一个毛贼的胳膊,一手提着腿,只听“扑通”一声,水里冒出了一串串气泡。其余的小毛贼见势不妙爬起来就跑。

武松杀了小毛贼,村上的百姓都赶过来道谢,又有几个少年要武松教他们武功,长大后也要为民除害,武松欣然应允。当天晚上武松就在沁河桥下,教几位少年修炼武功,三日后的日期已到,武松便离开了东口赶赴孟州。后来人们就把这座桥称做武桥。

图/文 新明

膝关节病 遇良方 一夜显奇效

痛 痛 痛……难以忍受的痛 上下楼关节疼痛肿胀、腿不敢使劲、活动时关节有弹响声,严重者不能打弯,腿伸不直,蹲不下去站不起来,上下楼还得斜着身子走……这都是关节软骨退化性变,对关节保护作用降低,继发骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、软骨软化等在作怪。

仙草膏痛贴是根据元代秘方结合20年临床实践研制而成的产品,贴敷穴位,药力能直透皮入骨质,对关节软骨、滑膜、半月板、韧带具有极强的营养修复功能,可快速钝化骨刺,消除炎症,迅速解除关节疼痛、积水、肿胀、僵硬等症。

本品不治百病,凡骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤的病人不怕重,根据病情合理用药,急重症部分患者24小时就能见效,一般18天症状可完全消失,2-4个周期基本康复。 咨询热线:3677463 二医院向南50米路西诚信大药房 市区免费送药 外地邮寄 药到付款

焦作日报社通知

焦作日报社2011年度优秀通讯员、优秀特约通讯员和通讯报道先进集体的评选表彰工作即将开始。为客观、公正地搞好这项工作,请各县市区委宣传部新闻科(通讯组)和各单位通讯员将2011年度在《焦作日报》上发表作品的标题、见报日期、见报版面进行汇总,报焦作日报社群工联络部。

截止日期:2012年3月20日

联系人:毋存玲

电话:8797372

地址:市人民路890号310房间